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【学習面（朝学習も含む）について】 
○ステップアップ週間では、親子で一緒に漢字や計算問題に取り組み、目標を達成できるように頑張っています。普段の宿題より関わる時間が増えるため、大変な時もありますが、成
長が目に見えるため今後も継続してほしいです。 

○ノートを丁寧に見てくださり、本人が丁寧に書くことを意識するようになり、とても嬉しく思います。 
○初めの頃、宿題がはっきり分からないことがあったりしたので、今後、一年生の初めの頃だけでも、付け加えなどがあるといいと思いました。  
○連絡帳に記載のない宿題を出すのは把握できないのでやめていただきたいです。 
○色々なやり方やお考えはあるかと思いますが、プリント類など、できたら返却していただきたいです。どこが間違えたのかすぐに見直したり、苦手な所を把握するのに戻して頂ける
と有り難いです。  

回

答 

●ステップアップ週間は、これからも子供たちの基礎学力の定着のために継続していきます。保護者の皆様には、協力していただき感謝しています。  
●ノート指導も学力向上の 1 つであると捉え、ていねいに指導していきます。 
●ていねいに宿題を見ていただき、ありがとうございます。宿題の内容が明確にわかるよう子供たちに伝えていきます。 
●プリントやテストをした場合、間違えたところをきちんと指導をして、お子さんに返すようにしています。 
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【生活面について】 
○毎日子どもが、先生とのやり取りを嬉しそうに話してくれています。いつも、本当にありがとうございます。 
○いつも大変お世話になっております。子供は学校が好きで楽しく通っていて、保護者としても安心しています。今後もよろしくお願いいたします。 
○予定が早く出るようになり仕事の休みの調整がしやすくなり、大変助かっています。 
○今年度から児童の下校予定時刻のプリントが配布されとても助かっています。ありがとうございます。 
○給食のカレーが辛くて、１年生の頃からかなり無理をして食べています。牛乳もすぐに飲み干して足りなくなるくらい辛いそうです。  
○水色ゴムがついたズックが、なぜ指定内履きになっているのか疑問です。下記デメリットがあるからです。 
１ 洗って黒ずみは落ちても、ゴムの色落ちで水色に染まり汚い 
２ マジックテープ付の方が足を補助してくれるのに、そのタイプの水色内履きが販売されているのを周辺店舗で見たことがない。 
専門靴店の販売員に、靴は 0.5 センチ単位で製造されているが、全ての足が 0.5 センチ単位の大きさであるわけがなく、実際の足サイズより大きい靴を履く事になる為、マジック
テープで固定する事が大事だと教わりました。 
子供の足サイズは数ヶ月で成長していくので、新しいサイズを履く度に、最初はブカブカになるため、マジックテープは転倒防止やケガ防止に重要な役割を果たします。  
白と水色で外と内の区別をしていると想像しますが、履いている時間が長い内履きの方をマジックテープ付が多く販売されている白と指定する事に変更を希望します。  
ブカブカの靴の中で足が滑り、正しい履き方ができていないために発育に悪い影響が出る事もあるとも教わりました。発育途中の子供達を守るためにもご検討をお願いします。 
ただ、新しいサイズに買い替えたばかりや前もって大きいサイズを購入済の方もいると思うので、もちろん移行期間ありきで考えております。  

○名札が他の小学校のような安全ピンが最初からついた、バッチ式のものにしてもらえたらありがたいです。少しの作業なのですが、名札の土台を作るのが意外と手間もかかるので…
ズボラな母としましては あと３人入学予定もあるので、変わっていかないかなーと待っています。（＾＾）もしできましたら、検討していただけたら嬉しいです。  

○⑳の項目にある いじめというのは どこからでしょうか。やった側、された側がいじめられてるとまでの認識がなくても先生方が聞いておかしいなと思うことはご指導いただいて
いるのでしょうか。 
最近他の保護者さんから何件か心配な話を聞きました。そこでの学校のご対応に疑問を感じることが多少ありました。もちろんその保護者さんの主観で話されているだろうし、それ
が全てではないと思いますが当事者ではないので私が意見するのもどうかと思ったのですが、我が子が経験したことも踏まえ、やった子として聞くのが割といつも同じ名前が多い
のが気になります。 
海外ではいじめた子を保護するより、いじめたり問題を起こすことの多い子がカウンセリングを受けると聞きますが、学校側ではどう思われますか。 
スクールカウンセラーの方は 主にどういった子と話をされるのでしょうか。希望があった、学校に行くのを不安に思ったりする子ですか？問題を起こしやすい子もお話したりす
るのでしょうか？された子のこともそうですが そういう行動に出る子の心も心配です。 

○子供同士で買い物（家族は聞いていない）はいいのでしょうか？ 
○tiktok が流行っているようですが、顔を晒したり住所が特定される可能性がある動画などアップしています。SNS の危険性などは学校では指導はありますか。親が言っても隠れて
することが最近増えています。 

○帰りの時間が大幅に遅れて困っています。（３０分以上のときもある）帰宅後、習い事があったり２組の子と一緒に帰宅していますが一緒に帰れません。だいたい同時刻に帰宅でき
るようにしていただきたいです。 

○給食委員をしていますが、給食後のワゴンの汚れがひどいようです。学校の代表としてきれいに返却してあるか、委員が確認することは必要だと思いますが、牛乳をこぼしたまま配
膳室に返却されることに、生活指導不足を感じます。たとえ低学年でも自分たちで使用したものはもとの通りにしておくことを指導、実施させるべきだと思います。  

○夏は熱中症予防の為、制服のスカートでなく体操半ズボンで登校してもよいのでは？体操ズボンの上からスカートを履くのはかなり暑いと思います。  
○不審者が近くに現れたような情報があったときは、まとまって帰るよう子供たちに伝えるだけでなく、集団下校訓練のように指導していただければと思います。  

回

答 

●町共同調理場で小１から中３までを対象に調理しています。配膳の際に無理なく食べることのできるカレーの量をご相談ください。  
●9 月より、マジックテープやひも付きのズックも使用可とします。イオン・コンフォモール内灘の「シューズセンターマツモト」で取り扱いをしています。  
●子供たちの中で何かトラブルが起こった場合には、すぐに子供たちへの支援体制をつくり、事実確認及び指導を行い解決にあたっています。また、できるだけ早急に保護者の皆様に
連絡させていただいています。お子さんが何か不安に思っていたり、悩んでいる様子あったりした場合はすぐに担任までご連絡ください。  

●「子ども同士では飲食店、コンビニへ行かない。」と生活のきまりに書かれていて、指導をしています。 
●学年に応じて、情報についての指導をしていますが、ご家庭でも引き続き注意喚起をお願いいたします。また、ネットトラブル等の問題がありましたら、学校へ連絡いただければと
思います。 

●特別な場合を除き、完全下校の時刻をすぎないようにします。また、完全下校の時刻をすぎ、帰宅が遅れる場合は電話連絡をいたします。  
●給食指導につきましては、２学期に入り再度、学級指導をし、衛生面に配慮いたします。 
●体育用のパンツはクォーター丈のため、防犯安全面での心配があります。体育用のパンツが暑いのならば、薄手のスパッツ等の着用も可能です。 
●緊急性や危険度が高いと判断した場合、集団下校をするようにしています。 
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【その他】 
○トイレを怖がっているので何か対策してください。 
○体育館のトイレ・水道等を新しくしてほしい。 
○学校の児童トイレが改修されて気持ちよくなったと思います。改善に感謝します。 
○気温が３５度ぐらいあったときに、スクールシアターで文化会館まで歩いたそうで、帰ってきてから少ししんどそうでした。同日の午前中にはプールの授業もあっ
たらしく少し熱中症が心配になりました。他校はバスなど利用していたそうなので、そういった面も含めて、配慮があると良いなと思いました。 

○学校公開週間を復活させて下さい。その方が、一度に大人数が集まらないのでコロナ対策になると思います。そうでなくても、その方が保護者も都合が付きやすい
のではないでしょうか。 

○保護者アンケートを紙面にもどしてほしい。 
○性格上なのか先生にあまり相談できないようです。友達との関わりなど家ではわからないこともあるので、どのように過ごしているのかなど気になります。  
○娘は、先生に頑張ったことを褒められ、嬉しそうに家でよく話してくれます。親子の会話のきっかけや、やる気アップにも繋がり大変感謝しております。  
○自分なりに頑張っていることを先生が見ていてくれたり、それを言葉にして認めてもらうことで本人の大きな意欲につながっています。その経験が頑張りたいとい
う気持ちだけでなく、誰かの役に立ちたいという気持ちまで引き出してくださってとても嬉しく思います。 

○夏休みのプール開放がないのが残念です。体調不良な子はそもそもプールに来ないような気がしますが…。感染対策とはいえ、授業でプールがあるのに開放はないことに矛盾を感じ
ます。教育委員の判断でしょうか。児童の泳力は低下しているのではないでしょうか。 

○学校周辺や遊歩道、通学路の害虫駆除をお願いします。（クモ、ハチ、蛇など危険です。） 
○自分のクラスや学年に対しとても肯定的で前向きな姿が見られます。クラスで日頃から他を認め合い、それぞれの自分らしさを伸ばしてもらっているのが伝わってきます。  
○様々な課題に対して、子どもたちと一緒に考える・投げかけるといったことを大切に指導されていてとても良いと思います。また、その際にクラスの垣根を超えて学年として同じ方
向を向いていることが、集団での力の発揮につながっていてすてきだなと思います。 

○校庭の時計が修理されるといいなと思います。 
○このようなアンケートの他にも、行事の出欠などの家庭からの提出物にもクラスルームが活用できるといいなと思います。 

回
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●３月に和式トイレを洋式トイレに替えました。トイレは、できるだけきれいになるよう掃除時間に教師が一緒に掃除するようにしております。また、スクールサポートスタッフも別
途、清掃をしております。合わせて、今後、子供たちにもきれいに使うようきめ細かに声かけの指導を行っていきます。 

●スクールシアターの際は、６月にしては思いがけず暑い日でしたが、熱中症対策をしながら気をつけて移動しました。今後も対策に気をつけていきます。  
●学校公開週間につきましては、感染状況を見ながら、来年度検討します。 
●学校評価のアンケートにつきましては、今年度からクロームブックを使用して回答してもらいました。集計作業の効率化の観点から、来年度以降もクロームブックでの回答をお願い
いたします。 

●夏休みのプール開放については、安全面を第一と考え、町内すべての小学校で中止としております。 
●学校周辺や遊歩道、通学路の害虫駆除につきましては、町の対策について聞き、何もしていなければ、要望をしていきたいと思います。 
●これからクロームブックを使い、子どもたちや保護者の皆様が有効に活用できることを考えて、取り組んでいきます。 

 

令和４年７月 保護者アンケート  ご意見・ご質問とその回答 

・個別の担任に対していただいたもの、職員全体に対していただいたものなど、たくさんのご意見・ご感想がありました。担任に対してのものはそれ
ぞれの担任に、職員全体の姿勢については職員会議などで確認・検討をし、改善を図りながら今後の参考とさせていただきます。これからも本校の
教育活動にご理解とご協力をお願いいたします。 


